

Fitch afirma las calificaciones de Nuevo Banco Comercial S.A.

26 de abril de 2013

Fitch Ratings afirma la calificación Internacional de Largo Plazo en Moneda Extranjera (FC IDR) en 'BBB+' y de Largo Plazo en Moneda Local (LC IDR) en 'A+' de Nuevo Banco Comercial S.A. (NBC). La perspectiva de las calificaciones es estable. Un listado completo de las acciones de calificación se adjunta al final de esta nota de prensa. FACTORES CLAVES de CALIFICACION Las calificaciones internacionales y nacionales de NBC se sustentan en el soporte de su accionista The Bank of Nova Scotia (Scotiabank), con el 100% de participación accionaria, cuya calificación FC IDR (AA-) es superior al Techo País de Uruguay (BBB+). La calificación FC IDR de NBC se encuentra en el mismo nivel que el Techo País, mientras que la calificación Internacional Largo Plazo en Moneda Local (LC IDR) es dos notches superior a la calificación soberana (LC IDR BBB) La calificación de Soporte en 2 se sustenta en que Fitch considera a NBC una subsidiaria estratégicamente importante dentro del plan de negocios para la región latinoamericana de Scotiabank. Además, se considera su completa integración a las políticas del grupo, su potencial desarrollo y los beneficios que le provee pertenecer a la franquicia del Scotiabank, a pesar de que aún no comparten nombre. Bajo estas consideraciones Fitch considera que NBC recibiría soporte por parte de su accionista en caso de necesitarlo. El Viability Rating (VR) refleja la buena franquicia del banco en el mercado uruguayo, su adecuada calidad de activos, holgada liquidez, su ajustada capitalización y aún ajustada rentabilidad. SENSIBILIDAD DE LA CALIFICACION La Calificación Internacional en Moneda Extranjera del banco está restringida por el Techo País mientras que la Calificación Internacional en Moneda Local es dos notches superior a la calificación soberana en moneda local; subas adicionales en las calificaciones internacionales del banco están sujetas a cambios positivos en la calificación soberana. Por otro lado, cambios negativos en la calificación soberana o cambios en la capacidad y disposición a proveer soporte por parte de su accionista podrían afectar las calificaciones de NBC, sin embargo, este escenario es poco probable. La perspectiva de la calificación nacional de largo plazo es estable. PERFIL CREDITICIO El desempeño operativo de NBC registra una tendencia positiva impulsada por el crecimiento en el stock de financiaciones, los mayores ingresos por servicios y los menores cargos por provisiones producto del cambio en la exigencia regulatoria, factores que compensaron el incremento en los costos del período. Estos factores han derivado en una mejora de su rentabilidad (ROAA 0.09% a dic'12 y 1.07% a mar'13), no obstante aún son acotados. Fitch espera que la rentabilidad del banco continúe mejorando con el crecimiento del volumen de negocios y la venta cruzada de productos. Además, Scotiabank cubre centralizadamente las posiciones por la inversión en sus subsidiarias por lo que NBC redujo su posición neta en moneda extranjera y esto le quitará una importante volatilidad en sus resultados. La calidad de activos del banco es buena. Al 31/12/12 la cartera vencida (más de 60 días de atraso) representaba únicamente el 2.75% del total y contaban con una cobertura con provisiones de 1.52 veces. Por su parte, los préstamos en las categorías de mayor riesgo (categorías 3, 4 y 5) mantienen la tendencia marcadamente decreciente y a diciembre'12 representaban el 6% del total. El fondeo de NBC lo constituyen principalmente los depósitos. La liquidez conserva niveles confortables, aunque con una tendencia descendente por el fuerte crecimiento de préstamos en los últimos dos años. Los activos líquidos representaban el 35% de los depósitos y fondos de corto plazo a dic'12. Si bien su fondeo es a corto plazo, la amplia liquidez del balance, el soporte de su accionista y el relativo corto plazo de su portafolio de préstamos, ayudan a mitigar el descalce estructural de plazos del banco. A Dic'12 su patrimonio representaba el 6.85% del activo, y el indicador Fitch Core Capital (FCC) era 7.97%. Fitch considera que este nivel de FCC es ajustado, por lo que monitoreará su evolución en el marco de los planes de crecimiento del banco. Asimismo, en su análisis Fitch considera la capacidad y disposición de Scotiabank para realizar, de ser necesario, los aportes que permitan sostener la capitalización de NBC. NBC cuenta con una fuerte

presencia a nivel nacional en todos los segmentos y es el cuarto banco privado por activos. El plan estratégico actual se centra en conservar su posicionamiento en todos los segmentos y profundizar la penetración a su base de clientes. Las acciones de calificación de Nuevo Banco Comercial S.A. son las siguientes. Fitch afirma las siguientes calificaciones de Nuevo Banco Comercial S.A.: - Calificación Internacional de Largo Plazo en Moneda Extranjera en 'BBB+'; perspectiva Estable. - Calificación Internacional de Largo Plazo en Moneda Local en 'A-'; perspectiva Estable. - Viability Rating en bb- - Calificación de Soporte en 2 - Calificación Nacional de Largo Plazo en AAA(uy); perspectiva Estable. Contactos: Darío Logiódice +54 11 52358100 Associate Director Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Santiago Gallo Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 15, 2012) está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP: // FITCHRATINGS.COM / UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM / UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FITCHRATINGS.COM. LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FITCH PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FITCH. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.